

# 平安银行济宁分行开业了

## 这是入驻济宁的第11家全国股份制商业银行

本报济宁1月18日讯(记者 张夫稳) 16日,平安银行济宁分行正式开业,该行是入驻济宁的第11家全国股份制商业银行。开业当日,平安银行济南分行与任城区人民政府、任兴集团、太阳纸业分别签署了战略合作协议。

平安银行隶属于中国平安集团,是全国12家股份制商业银行之一,该行秉承以客户为中心,始终坚持“变革、创新、发展”的经营理念,

近几年各项业务取得了快速发展。

凭借优质的产品和服务,平安银行济宁分行在试营业阶段各项业务发展势头良好。自2017年10月份试营业以来,平安银行济宁分行零售结算客户达2300余户,零售AUM(资产管理规模)突破2亿元,零售贷款投放突破1亿元,为后续业务发展奠定了坚实基础。

开业后,平安银行济宁分行将依托中国平安集团和

总行的综合金融与科技优势,通过创新产品、优化服务,充分发挥普惠金融、互联网金融、科技金融等业务功能,为地方经济建设、社会发展及广大市民提供全方位、优质的金融服务。

开业仪式上,济宁银监分局为平安银行济宁分行颁授《金融许可证》;平安银行济南分行与任城区人民政府、任兴集团、太阳纸业分别签署了战略合作协议。



开业当日,客户在咨询业务。

## 济宁本土品牌济蜂堂创新销售产品

# 可吃的蜂蜜唇膏和口红现身济宁



济蜂堂在运河城推出的蜂蜜唇膏和口红受到欢迎。 本报记者 马云雪 摄

本报济宁1月18日讯(记者 马云雪) 近日,在济宁运河城商业摩尔5楼一角,一个特殊的蜂蜜销售专区吸引了不少市民的目光,在这里可以自己制作食品级的蜂蜜唇膏与口红,吸引了很多市民的参与。

17日上午,记者来到运河城商业摩尔5楼东侧,一个蜂蜜销售专区吸引了很多市民在体验。在这里可以DIY制作蜂蜜唇膏与口红,从原材料自制展示、亲手烧制蜂蜡、搅拌植物色素到选择口红外观,济蜂堂推出一系列体验受到了市民热捧。

“太好玩了,原以为口红制作复杂,现在十几分钟就能做出自己喜欢的颜色。”刚刚制作完成西柚色口红的张女士笑着说,看到DIY蜂蜜口红的招牌一下动了心,对于口红控的她来说,亲手制作给她带

了成就感。而对大学生小王来说,亲手制作口红送给女朋友既是心意又讨了欢心,他在众多口红色号里左挑右选,最终选择了最近流行的红色,而小王的女朋友则体贴的做了一支蜂蜜唇膏送给小王。

在现场的济蜂堂运河店店长孔海燕告诉记者,DIY唇膏与口红中的蜂蜡主要来自于公司蜂园的天然蜜盖蜡,制作过程所需蜂蜜均属于食品级别。一般以家庭为单位的顾客更爱亲子合作做唇膏,年轻女性更爱口红。而顾客的使用感直接作用于济蜂堂的品牌上,很多顾客想买蜂蜜首先想到的便是他们。

说起自制DIY唇膏口红的想法,来源于济蜂堂总经理王广松的一个偶然发现,“当时女儿3岁,秋冬季节女儿嘴唇干燥起皮,又怕外面买的唇膏不健

康。正好本身就是做蜂蜜的,就想着自己研究研究。”王广松介绍,一开始尝试在网上找配方制作,结果不尽如人意,后来偶然去台湾学习交流,发现台湾手作行业十分发达,向专业人士请教后,经过多次调整最终制作完成了蜂蜜唇膏,推出后受到了消费者的欢迎。

“今天早晨女儿还做了5支唇膏送给她的好朋友,已经成为忠诚小粉丝了。”王广松告诉记者,他就开始制作唇膏口红送给买蜂蜜的顾客,同时也在网络上销售。从2014年开始到如今,近两万只唇膏已经销售出去,而蜂蜜销售数量随着唇膏口红的热销也带动起来。下一步,运河城济蜂堂的线下体验馆除了DIY口红唇膏外,还会有活体蜜蜂展示,手摇蜂蜜等趣味体验,让更多的市民了解蜂蜜,积极参与其中。

## 中行兖州西环支行

# 智能柜台方便客户

本报济宁1月18日讯(通讯员 项少武) 中行兖州西环支行积极推广普及智能柜台,个人非现金业务替代率达80%,智能柜台覆盖了网点业务发生最高频、客户等待时间最长的非现金业务场景,包括开卡开户、人民币汇款、打印流水、产品签约、密码挂失与重置、客户信息变更、外汇、外币跨境汇款等。在智能柜台办理速度较传统柜台提升约70%,其中流水打印业务

效果最为明显,从原来的20分钟缩减到2分钟,客户从业务流程处理的旁观者变成了参与者。

随着互联网技术发展,金融服务逐渐向智能化、便捷化发展,中行兖州西环支行智能柜台上线之后,由于简单方便,吸引了广大年轻客户。同时,该支行安排专人辅助,越来越多的中老年客户也接受使用智能柜台办理个人非现金业务。

## 市公安局、济宁人保财险

# 联合设“法律协作办公室”

本报济宁1月18日讯(通讯员 王继坦) 日前,济宁市公安局经济犯罪侦查支队与中国人保财险济宁市分公司联合设立经侦保险“法律协作办公室”,加强防范和严厉打击保险诈骗违法犯罪行为,维护全市金融管理秩序和保险行业健康发展。

长期以来,中国人保财

险济宁市分公司与全市公安机关经侦部门在打击保险领域违法犯罪、应急联动机制等方面广泛深入合作。此次联合设立经侦保险“法律协作办公室”,双方将充分发挥警保联动、密切协调优势,不断健全完善打击保险领域违法犯罪长效机制,为济宁财险市场稳健发展做出积极贡献。

## 中国银行微山支行

# 开展“反洗钱”宣传

本报济宁1月18日讯(通讯员 岳彩毅) 近日,中国银行微山支行营业部开展了一系列“反洗钱”宣传活动,引导行内员工和广大客户学习反洗钱知识。

对内,该行结合案例分析,组织员工系统学习反洗钱法律制度 and 相关知识;对

外在网点悬挂反洗钱宣传横幅,设立反洗钱咨询台,发放反洗钱宣传单,同时组织工作人员走上街头广泛宣传反洗钱知识,让群众了解反洗钱活动的危害性和进行反洗钱活动的重要性,更好配合银行开展客户身份识别。



## 过新年换新钱

春节将至,为延续广大居民“过新年,换新钱”的传统,烘托喜庆祥和的节日气氛,鱼台农商银行在全辖内组织开展“换新钱,过新年”新钞兑换活动,设置兑换窗口,开辟绿色通道,主动为城乡居民更新新钱,受到了当地群众好评。

通讯员 任海丽 田慧 摄



## 方便客户

为提升客户体验,改善服务环境,农行兖州支行最新上线了“照片打印机”,办理业务,打印照片两不误,大大提升客户满意度,受到客户广泛赞誉。

通讯员 李见功 摄